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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 76ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 04 DE SETEMBRO 

DE 2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Ana Maria da Costa 

(Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel Filho), Cledson 

Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frankariston Alves de Brito (Frank 

Alves), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), Olímpio 

Oliveira, Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno), Rafael Pereira 

Sousa (Rafafá), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Tertuliano 

Ramos Maracajá, Valéria Aragão e Waléria Assunção  Tavares de Oliveira. 

Deixam de comparecer a presente Sessão os Vereadores: Alexandre 

Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato) e Pâmela Vital do Rêgo Freire. 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 
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o Vereador Tertuliano Maracajá para fazer a leitura de Salmos 92:8 que fala 

assim: “Mas tu, Senhor, és o Altíssimo para sempre”. O 1º 

SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 913/2025 DE AUTORIA 

DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MUNICIPAL DE FORTALECIMENTO DA HEMODIÁLISE NO 

ÂMBITO DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 914/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

VALÉRIA ARAGÃO, INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA E ROBÓTICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS 

DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 915/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA – CARLOS ROBERTO DOS 

SANTOS, "PROFESSOR CARLINHOS", NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 916/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA PÂMELA VITAL, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

LOGRADOURO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 917/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

PÂMELA VITAL, INSTITUI O PROGRAMA "CORAÇÃO EM DIA", NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, VOLTADO À 

PROMOÇÃO DE CHECK-UPS CARDIOVASCULARES REGULARES EM 

FEIRAS LIVRES, POR MEIO DE PARCERIAS COM INSTITUIÇÕES DE 

SAÚDE, ENSINO SUPERIOR E SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 918/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

PÂMELA VITAL, INSTITUI O BANCO MUNICIPAL DE EMPRÉSTIMO DE 

EQUIPAMENTOS DE MOBILIDADE E APOIO ÀS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA, IDOSOS E INDIVÍDUOS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE TEMPORÁRIA, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 919/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANINHA CARDOSO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
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INSTITUIR O PROGRAMA DE APOIO E ACOLHIMENTO ÀS FAMÍLIAS DE 

DEPENDENTES QUÍMICOS (PROACOLHE FAMÍLIA), NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

920/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL "RECICLA ALIMENTO", QUE ESTABELECE A 

TROCA DE MATERIAIS RECICLÁVEIS POR ALIMENTOS COMO MEDIDA 

DE INCENTIVO À RECICLAGEM E PROMOÇÃO DA SEGURANÇA 

ALIMENTAR, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 921/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

PÂMELA VITAL, INSTITUI O BANCO DE CURRÍCULOS MUNICIPAL DE 

MÃES SOLO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, COM 

A FINALIDADE DE PROMOVER A EMPREGABILIDADE E INCLUSÃO 

PRODUTIVA DESTE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

922/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA "ESTÁGIO SOCIAL" JUNTO AO 

CENTRO DE REFERÊNCIA EM INCLUSÃO PRODUTIVA (CRIP), POR 

MEIO DE PARCERIAS ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL E AS 

UNIVERSIDADES PÚBLICAS E PRIVADAS DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 923/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

PÂMELA VITAL, DISPÕE SOBRE A PROMOÇÃO DA EDUCAÇÃO EM 

DIREITOS HUMANOS E DIVERSIDADE NAS ESCOLAS DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 924/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA 

VITAL, INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, A 

SEMANA MUNICIPAL DE DIVULGAÇÃO E PROMOÇÃO DA PROFILAXIA 

PRÉ-EXPOSIÇÃO AO HIV (PREP), COMO ESTRATÉGIA DE 

PREVENÇÃO ÀS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS 

(ISTS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 925/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 
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CONSCIENTIZAÇÃO E CUIDADOS COM A ENDOMETRIOSE, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 926/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAR 

FAIXAS DE PEDESTRE ILUMINADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 927/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, FICA INSTITUÍDO O "DIA 

MUNICIPAL DO CINEMA" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE; 928/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAFÁ, DENOMINA 

DE ADEMIR CABRAL (ADEMIR DA FARMÁCIA) A UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE, LIBERDADE III, DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: 

NÃO HOUVE INSCRITOS. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: NÃO 

HOUVE INSCRITOS. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” 

realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 04 de setembro de 2025.  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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